# 致来馆各位

由于 5 月 14 日(星期四)紧急事态措施的解除,<u>本馆的【国际广场】于 5 月 25 日(星期一)再次开放。</u>基于"新的生活形式"的实施以及本县的方针,开放的同时实行以下对策。这是守护家人以及社会的对策,希望各位能给予理解和协助。

另外在开放期间,如果国家和县里的新型冠状病毒感染对策出现变更,或者国际交流中心内出现感染者,本馆有可能再次关闭【国际广场】。

## ~ 新型冠状病毒感染预防对策 ~

## 1 对于来馆者的请求

- 〇 出现发烧,咳嗽和咽喉疼痛等症状时,请勿来馆。
- 〇 请佩戴好口罩来馆。没有佩戴的情况下会拒绝入馆,敬请谅解。
- 平馆时我们会进行消毒和测体温。如果出现发烧等症状,不能入馆。敬请理解。
- 〇 万一出现感染者时,为了能及时联系,在入馆时请填写联络卡。座位也更改为指定席。
- O 为防止长时间停留出现的感染扩大和确保安全距离,座位数有所减少,利用次数仅限 1 天 1 次,停留不超过 1 个小时。如果满员的话,可能会拒绝入馆。敬请理解。
- 〇 为了防止多人接触的物品引发感染,新闻和杂志的公开利用依旧暂停。
- 〇 如果是宣传单等可以带回去的物品,接触后请不要放回书架。
- 〇 请勿随意调整桌椅等设施的位置。

## 2 对利用空间的对策

在大家利用的同时,为防止感染,避免"三密",实行如下对策。

#### 【预防感染对策】

〇针对大家接触的场所和公用物品(桌椅等),适时地进行消毒。

#### 【密闭回避对策】

〇开放阳台面的窗户, 时刻保持室内通风。

#### 【密集回避对策】

- 〇分离可能的桌子,保持1桌1座。
- 〇对于不能分离的长桌, 6座减至中间对面的 2座。

# 【密接回避対策】

- 〇分离开的桌面面向同一方向摆放。
- 〇在可分离桌子区域和长桌区域设置屏障进行隔离。
- 〇长桌中间设置防止飞沫传染的透明塑料布。

# 公益财团法人 福冈县国际交流中心